

В.Н. Бузов

Софора японская
и
здоровье



В.Н. Бузов

*Дорогой моей матери
Вере Васильевне Бузовой
посвещаю*

**Софора японская
и
здоровье**

Благодарный – 2007

Автор брошюры Василий Николаевич Бузов родился в с. Красные Ключи Благодарненского района Ставропольского края. Здесь же закончил школу. Окончил Ставропольский СХИ в 1972 г. и Кубанский СХИ в 1984 г. по специальности «садоводство и виноградарство». Агроном. Работал на различных должностях. Неплохой знаток флоры Ставрополя. В последние годы увлекся лекарственными растениями. Известны его публикации в печати на эту тему. А теперь им представлена брошюра о уникальных лечебных свойствах софоры японской — чуда-природы.

От автора.

Из 20 тысяч видов эндемической флоры Китая к нам, в Россию интродуцировано много видов растений в том числе и софора японская. Ее прямое назначение было в начале украшение парков, так как она поздно, в августе цветет когда уже не цветут другие растения. Видя ее мощный рост ее стали высаживать в лесополосах как ветроломные насаждения, к тому же это растение оказалось хорошим медоносом и пыльценосом. К ее посадкам стали вывозить промышленные пасеки. Растет она только по югу России, не переносит морозов и холодных ветров, очень светолюбива.

Созданное Творцом это замечательное растение таило в себе секрет главного своего достоинства в ее огромной уникальной целебной силе. Но в лечебных справочниках сведения о ней очень скудны или их совсем нет. И все же в последние годы как среди врачей, так и среди пациентов растет тяга к использованию растений с целебной целью. Но при заготовке лекарственного растительного сырья нужно бережное отношение к флоре в общем и к софоре в частности. Народная мудрость гласит: «Химия лечит, а травы излечивают». Поэтому потребность в растительном лекарственном сырье возрастает. А ведь есть ретивые сборщики лекарственных растений которые наносят вред природе. Автор считает также, что нужно с юных лет воспитывать у молодежи усвоение культуры по бережному обращению их к природе и к лекарственным растениям в том числе, чтобы во второй половине своей жизни им можно было еще обратиться к «зеленой аптеке» природы.



Софора японская

Описание растения.

Софора японская – листопадное растение семейства бобовых, достигающее в высоту 25 метров с широкой раскидистой кроной. Кора старых стволов темно-серая с глубокими трещинами. Молодые ветки и побеги зеленовато-серые, короткоопушенные. Листья непарноперестые, длиной 11 – 12 см. Цветки длиной 1 – 1,5 см., ароматные в крупных рыхлых конечных метелках. Достигающих в длину 20 – 30 см. Софора очень хороший позднелетний медонос, цветки ее охотно посещаются пчелами. Венчик мотылькового типа желтоватый. Боб мясистый голый, длиной до 5 – 7 см. с глубокими перетяжками между семенами наполненными желтовато – зелеными клейким соком. Незрелые бобы зеленые, вполне зрелые красноватые. Каждый боб заключает 2 – 6 овальных, гладких темно-коричневых семян, напоминающих фасоль, но более мелких. Известно плакучая культурная форма софоры на которой удобен сбор бутонов и плодов. От других деревьев семейства бобовых растущих в России софора японская хорошо отличается не вздутыми бобами и отсутствием колючек.

Цветет в конце лета июле – августе; плоды созревают в сентябре – октябре и держатся на дереве всю зиму.

Медицинское значение имеют плоды софоры японской и ее бутоны. Последние служат сырьем для получения рутина.



Места обитания.

Родина софоры японской – Китай. Но впервые полное ботаническое описание растения было сделано японцами. И поэтому, оно, согласно всемирных ботанических канонов получило название японской. Широко разводится на полуострове Корея, в Японии, Вьетнаме и других странах Азии, а так же в Европе и Северной Америке. В России издавна культивируется во многих южных районах европейской части страны.

Софора японская засухоустойчивая и достаточно морозоустойчивая порода. Светолюбива. Лучше растет на освещенных участках, защищенных от холодных ветров. Предпочитает суглинистые и супесчаные почвы. Переносит некоторое засоление, но страдает от холодных ветров и больших морозов.

Заготовка и качество сырья.

Плоды софоры заготавливают в сухую погоду. При этом срезают секатором или осторожно отламывают соцветия с еще не вполне зрелыми, светло – зелеными мясистыми и сочными плодами, семена которых лишь начинают темнеть.

Для срезания соцветий у высоких деревьев софоры обычно применяют лестницы – стремянки или секаторы укрепленные на длинной палке, называемые у садоводов «петушками». Собранные плоды складывают в ведра, корзины или мешки и в тот же день отправляют на сушку. Перед сушкой от плодов отделяют и отбрасывают веточки соцветия. Сушат плоды на чердаках с хорошей вентиляцией или сушилках с температурой нагрева около 25 – 30° С. Высушенное и очищенное от примесей сырье упаковывают в двойные или многослойные бумажные мешки.

Бутоны софоры японской собирают в сухую погоду, после обсыхания росы в конце бутонизации этого растения в июле – августе, когда часть бутонов у основания соцветия начинают распускаться. При сборе соцветий их срезают

секатором или осторожно обламывают их у основания. Заготовки бутонов также ведут, как и заготовку плодов. Собранные соцветия как можно быстрее отправляют на сушку. Сушат сырье на чердаках или в сушилках, периодически помешивая при температуре нагрева сырья до 40 – 45° С. После приобретения веточками соцветия хрупкости сушку прекращают. Высушенное сырье очищают от веточек соцветий и посторонних примесей и упаковывают в тканевые или бумажные мешки. Согласно требованиям фармакопейной статьи ФС 42-452-72 сырье софоры японской состоит из нераскрывающихся приплюснуто – цилиндрических плодов (бобов). Они много многосемянные длиной до 10 см. и шириной – 0,5 – 1 см. зеленовато – коричневые с толстым швом. Семена темно – коричневые или почти черные длиной до 1 см. и шириной – 0,4-0,7 см.; большинство семян обычно недоразвито. Запах отсутствует, вкус горький. Сырье должно содержать влаги не более 14%; золы общей не более 3%; плодов почерневших и незрелых не более 10%; стеблей и листьев софоры не более 3%; органической примеси не более 0,5%; минеральной не более 1%. Другой вид сырья получают от софоры японской ее бутоны. Согласно требованиям Временной фармакопейной статьи ВФС 42-341-74 это сырье состоит из продолговатояйцевидных бутонов длиной 3-7 мм. и шириной 1,5-3 мм. Запах слабый. Влажность не более 8%; органической примеси не более 3,5%; минеральной не более 1%; рутин (в переводе на абсолютно сухое сырье) не более 16%. Плоды и бутоны софоры японской хранят на стеллажах, в сухом проветриваемом помещении, тщательно оберегая от моли и других вредителей. Срок годности сырья один год.



Химический состав.

Химический состав сырья софоры японской до сих пор до конца не изучен. Это видимо связано с ее биологическими особенностями корневой системы. Так как корень у нее стержневой уходящий далеко в почву подобно верблюжьей колочке (до 23 метров), или винограду (до 17 метров) обуславливающей ее засухоустойчивость и доставку из глубины почв тех веществ, которые не доступны другим растениям.

Наиболее ценное биологически активное вещество софоры японской – рутин, представляющий собой глюкорамногликозид кварцетина. Его наличие установлено в бутонах, цветках, и молодых плодах. Особенно много рутина накапливается в молодых, быстроразвивающихся органах растения. Максимальное количество отмечено в бутонах. В плодах в период их созревания содержится восемь флавоноидов, количество которых меняется в зависимости от места и времени сбора. Помимо рутина обнаружены кампферол – 3 – софорозид, кварцетин – 3 – рутинозид и генистеин – 2 – софоробиозид. В цветках обнаружены алколоиды. В листьях найден рутин (софорин) и до 47 мг% витамин С. Семена содержат до 10% жирного масла.



Применение в медицине.

Препараты из софоры японской применяются как в научной, так и в народной медицине. Ее лекарственные свойства аналогичны с травой – чистотелом практически от всех болезней. Автору этих строк пришлось оздоравливать людей с помощью софоры японской и констатировать

факты излечения ею у людей самых различных заболеваний. И мне представляется, согласно наработанного мною опыта, что препараты приготовленные из ее плодов, бутонов и коры могут заменить до 50% всей нашей фармацевтической индустрии России. Лечебные свойства ее уникальны. Это растения здоровья и долголетия. Посудите сами уважаемый читатель.

Согласно научного направления то можно прочесть, что софора обладает большой регенерационной (восстановительной) способностью и противовоспалительными свойствами. Уменьшает хрупкость и проницаемость кровеносных сосудов, повышает способность организма усваивать витамин С. Убивает склеротические бляшки из кровеносных сосудов. И еще она лечит почки, язвы желудка, двенадцатиперстной кишки, парапрактат, гипертанию, туберкулез легких, ожоги, трофические язвы. Но народная медицина в своих поисках пошла дальше и установила, что софора обладает комплексным воздействием на организм и оказывает свое благотворное действие почти на все наши органы. Автору этих строк не понаслышке, а самому удалось испытать на себе ее чудесное действие.

Являясь биогенным стимулятором она действительно обладает большой регенерационной способностью и противовоспалительными свойствами. Очищает всё кровеносное русло от внутренних отложений в том числе и холестерина уводя от сердечно – сосудистых заболеваний. Повышает иммунитет, восстанавливает формулу крови, а эти «три кита» - главная основа здоровья и долголетия. Препараты из плодов софоры японской обладают ранозаживляющими свойствами, ускоряя регенерацию тканей. Рутин полученный из плодов софоры японской уменьшает хрупкость и проницаемость капилляров, повышает способность организма усваивать аскорбиновую кислоту. Препараты из ее плодов используют при ранениях,

ожогах, трофических язвах. Особенно рекомендуются они при гнойных воспалительных процессах.

Настойку плодов софоры выпускаю во флаконах по 100 мл. Хранят – в прохладном, защищенном от света месте. Используют в виде орошения, промывания, для влажных повязок.

Рутин выпускается в виде таблеток и порошка. Таблетки содержащие 0,05 г. рутина, 0,05г. аскорбиновой кислоты и 0,2г. глюкозы называются «Аскорутин» используют в тех же случаях, что и рутин.

Народная медицина в своих поисках пошла дальше и утверждает смело, что лекарственные свойства ее неоценимы! И установила, что софора японская обладает исключительно широким спектром действия на организм человека.

Так в чем же проявляются ее замечательные свойства?

Как известно человеческий организм с точки зрения традиционной народной медицины (а ей столько лет сколько существует человечество) представляет собой мощную саморегулирующуюся самонастраивающуюся и самоочищающуюся систему. Но, несмотря на это количество заболеваний человека возрастает. Естественно многие задают вопрос: действительно ли наша официальная медицинская система лечит или она занимается подавлением синдромов болезней? Ведь реально в нашей жизни, в настоящее время медикаментов становится все больше и больше, а количество больных не уменьшается. Если лекарственные препараты искусственного происхождения блокируют саморегуляцию организма, и как следствие разрушают личность, то софора японская является биогенным стимулятором, заставляющим сам организм бороться с самыми различными болезнями, в том числе и онкологическими.

Софора японская применяется при лечении внутренних кровотечений различного происхождения. При язве

двенадцатиперстной кишки, желудка, гастрите, колитах. Снижает артериальное давление, применяется при лечении гипертонии и гипотонии, одним словом нормализует давление. Чистит все кровеносное русло человека от внутрисстенных отложений, в том числе и холестериновых бляшек. Этим избавляет человека от сердечнососудистых заболеваний.

Как-то мне пришлось ехать в поезде, в купе со мной ехала шустрая старушка лет восьмидесяти, среднего телосложения. Естественно завелся разговор о здоровье, я у неё спросил, а знает ли она о софоре японской, на что она мне ответила утвердительно. И сказала, что у неё болело сердце и она три года назад начала пить настойку софоры по 35 капель три раза в день и забыла где оно находится. Так же она прочитала при мне без затруднения, без очков, на расстоянии 30 сантиметров от глаз статью о софоре напечатанную газетным шрифтом. Это говорит о том, что она улучшает даже старческое зрение, до нормы улучшая при этом и мозговое кровообращение. Но наиболее выраженный эффект лечебных свойств софоры достигается в купе с другими травами и сборами трав.

Например, при сердечнососудистых заболеваниях с омелой белой. А в Нижневартовске пьют омелу белую с софорой японской для выведения шлаков и утверждают, что омела белая выводит шлаки минерального характера, а софора органические.

В Китае софору назначают при внутренних носовых кровотечениях и для профилактики инсульта. В Болгарии софору применяют для лечения и профилактики кровоизлияний в сердце и сетчатку глаз, при гипертонии, атеросклерозе, геморогическом диатезе, язвенном колите, сепсисе, заболевании почек, сахарном диабете, ревматизме. (Д. Иорданов)

Софора обладает бактерицидным противоотечным и ранозаживляющим действием. Плоды ее обладают

бактерицидным свойством в отношении такой грозной инфекции как золотистый стафилококк и кишечная палочка. Настойку софоры применяют наружно в виде примочек, орошения при острых и хронических гнойных воспалительных процессах, таких как: абсцессы, флегмоны, гнойные раны, ожоги, трофические язвы, экзема, флегмонозные угри, мастит, парапроктит, красная волчанка.

Водный раствор настойки 1:20 втирают в кожу головы при выпадении волос. Закапывают в нос при насморке и гайморите, полощут рот при зубной боли и воспалении десен, делают компрессы при ячменях. Запаренными плодами смазывают кожу при мокнущей экземе и псориазе.

Хорошим лечебным эффектом обладает и мазь приготовленная из плодов софоры на гусином жиру. Для этого взять один стакан измельченных плодов смешать с двумя стаканами гусиного жира, затем два часа томить на водяной бане, чтобы водичка еле – еле булькала на медленном огне. И так целую неделю по два часа в день.

Стоит и сохраняет свои лечебные свойства такая мазь годами.

Вообще-то в справочниках не так уж много сведений о софоре, и рекомендуется в основном настойка. Но диапазон ее применения чрезвычайно широк: от 10 капель до 1 чайной ложки – для профилактики и лечения внутренних кровотечений разной этиологии, особенно кровоизлияний в мозг, в сердце, в сетчатку глаз, при инфарктах, стенокардии, гипертонии, сахарном диабете, склеротических перерождениях стенок кровеносных сосудов, при болезнях почек, гаморогическом диатезе, васкулите, язвах желудка и двенадцатиперстной кишки, при эрозивных гастритах, колитах, энтероколитах, болезнях печени, геморрое, ревматизме, сепсисе, тромбфлебите, при капилляротоксикозе... и т.д. И даже гемофиликам софора помогает бороться за жизнь.

Столь широкий диапазон лечебных возможностей софора у недоверчивого читателя скорее всего вызовет сомнения. Может насторожить и тот факт, что отечественную фармакологию софора японская, похоже, в серьез не интересует.

Но, несмотря на это многие люди лечились когда-то при очень серьезных болезнях. Это: постинсультное состояние и те побочные нарушения в обменных процессах организма, которые сопровождают выживающего; нарушение мозгового кровообращения, односторонний парез, гипертония, энцефалопатия, ишемические боли в сердце.

Настойка софоры японской готовится на водке 56⁰ крепостью или хорошего качества самогоне соответствующей крепости, в соотношении 1:1 со свежими плодами и в соответствии 1:2 с сухими. Настаивают 2-3 недели в темном месте ежедневно взбалтывая. Курс лечения 6 месяцев.

Первый месяц по 10 капель 4-5 раз в день независимо от еды в последующем – по 40 капель так же 4-5 раз в день.

Эта же настойка втирается в парализованные части тела на ночь (осторожно, чтобы не обжечь кожу). На область затылка, на ночь накладывається компресс: сложенная в 6-8 слоев марля, смоченная разведенной настойкой (1:3), то есть, если настойки 1 столовая ложка, то разбавляются они тремя столовыми ложками воды. Компрессная бумага и ветошка из старой простыни.

Для того, чтобы не нанести травму в виде ожога, особенно чувствительной коже, так же компрессы можно делать через 1-2 дня предварительно смазав кожу детским кремом.

Прием по 0,5г в сутки аскорбиновой кислоты ускорит результат лечения. При дискомфорте в почках (бывает такое) аскорбиновую кислоту можно заменить отваром шиповника – пить вместо чая. Через три месяца нормализуется давление, исчезнут головокружения. Парализованные члены постепенно будут приобретать утерянные функции. Сойдут на нет ишемические боли в сердце.

Геморрой с кровотечениями. Запоры. Тромбофлебит.

Пить 40 дней для нормализации работы желудочно-кишечного тракта. Питание – богатое клетчаткой, то есть, больше в рационе овощей богатых клетчаткой – капуста, морковь, свекла и т.д.

Софора японская применяется в этом случае в виде водного настоя и в виде мази: 100г плодов измельченной софоры залить одним литром кипятка и настаивать ночь. Утром настоем довести до кипения. Охладить. Сырье протереть через сито, то, что останется не выбрасывать. Жмых можно смешать с нутряным салом и протомить на водяной бане 2 часа (это если софоры мало). Не особенно горячую массу процедить, отжать через марлечку и разлить в баночки.

Итак, вы получили водный настой софоры и смешали его с той массой, которую протерли через сито. Поставьте настой в холодильник и 3 раза в день через час после еды выпивайте настой по 30гр. в теплом виде. Этого количества вам хватит примерно на 5 дней. Утром и вечером на анус – на геморроидальные шишки – накладывайте марлевые тампоны с мазью. Это лечение геморроя хорошо совмещать с ходьбой на ягодицах по утрам.

Эту же мазь можно накладывать на воспаленные вены при тромбофлебите 1 раз в сутки на ночь.

Сахарный диабет – инсулинозависимый с детства с вытекающими последствиями. Отслоение сетчатки глаз. Кровоизлияние в неё. Трофические изменения в мышцах спины. Начало склеродермии – пока еще только выражено темными ограниченными пятнами.

Настойка софоры японской на 50-56⁰ % спирте 1:1 по чайной ложке 4-5 раз в день, независимо от еды. На глаза – утром и вечером по 40 мин. примочки водным настоем софоры японской (рецепт смотрите выше): делать лежа с закрытыми глазами.

Двадцать дней каждого месяца медовый массаж спины (район поражения участков). После массажа и снятия меда – легкое втирание разведенной спиртовой настойки софоры.

Процедуру продолжать до полного исчезновения темных пятен. Примочки на глаза продолжать до тех пор пока не остановится процесс. Консультироваться с лечащим эндокринологом. Вести контроль сахара в крови и моче. Инсулин не отменять ни в коем случае, просто контролировать дозу.

Софора японская – мощный препарат помогающий улучшить обмен веществ.

С ОРЗ, гриппом, ангиной можно справиться за двое, трое суток.

При насморке делать промывание носовых пазух водным настоем софоры. Если по каким-то причинам нельзя делать промывания, то можно впрок приготовить масляную эмульсию софоры японской: сухие плоды залить кипятком 1:1; через час распаренные плоды растереть в кашу залить любым растительным маслом 1:3 и выставить на солнце в любое время года на 3 недели. Отцедить. Если плоды свежие, то так же растереть их в кашу и залить маслом. Срок приготовления и технология та же. Закапывать масло в ноздри 2-3 раза в день.

При ангине 2-3 раза в день полоскать горло водным настоем софоры и сосать масло по 5 минут 2 раза в день – утром и вечером, каждый раз выплевывая использованную при сосании массу.



Тромбоцитопеническая пурпура.

Наряду с химиотерапией, консультируясь с врачом гематологом, можно применить лечение софорой японской после курсов химиотерапии. Противопоказаний нет. Ведь из софоры японской из ее цветочных бутонов идет промышленное производство рутина. Именно дефицит рутина в организме составляет основу этого заболевания. Каждый час с 8 до 20 часов вечера включительно принимать водный настой софоры японской (2 столовые ложки на 300г кипятка, настоять ночь, утром довести до кипения: детям от 2 до 14 лет по чайной ложке, взрослым – по столовой ложке.

При носовых кровотечениях вставлять в ноздри тампоны (турунды), смоченные в водном настое, до остановок кровотечения.

Для питания рутинном разрыхленных болезнью носовых сосудов такие процедуры можно проводить профилактически 3-4 раза в день.

Атеросклероз головного мозга. Тромбоз сосудов. Высокое давление крови. Периартрит плечевых суставов.

Принимать по 40 капель настойки софоры японской (100г плодов на 500г хорошего коньяка, настаивать три недели) три раза в день через час после еды.

Ожоги, обморожения тяжелой стадии, келоидные рубцы. Сухие плоды софоры размолоть в кофемолке 1 стакан размельченной массы смешать с двумя стаканами гусиного жира (или барсучьего) топить на водяной бане по 2 часа в сутки. Через трое суток на четвертые подогреть до кипения. Затем протереть через сито. Хорошенько размешав до однородной массы, слить в удобную посуду. Каждый день накладывать на пораженные места масляные повязки до заживления. После заживления, уже без повязок, смазывать время от времени молодую чувствительную кожу – чтобы рассосались рубцы и шрамы.

Красная волчанка, тяжелое заболевание печени, инвазии гильменгами, геморрагические васкулиты, гнездовые и тотальные алопеции (выпадении волос), туберкулез кожи, посттравматические состояния, фурункулы, карбункулы, гаймориты, парапроктиты, маститы, трофические язвы и даже псориаз – вот то обширное поле страданий, где можно с успехом применять софору японскую выбирая из вышеуказанных рецептов индивидуально свой путь лечения, прислушиваясь к своему организму и не опасаясь, ибо противопоказаний нет. Только при беременности надо осторожничать и без консультации с врачом – гинекологом нельзя экспериментировать.

Болеутоляющие возможности софоры японской поразительны. Попробуйте положить ватку, смоченную в спиртовой настойке софоры на больной зуб, и вы тот час почувствуете облегчение.

При раке молочной железы большое облегчение приносит настойка плодов софоры японской. Одна – две столовые ложки измельченных плодов софоры залить 0,5 л водки настаивать 10 дней ежедневно взбалтывая. Принимать по 30 капель 3 раза в день до еды, и вы почувствуете ее благотворное влияние и полюбите ее до конца своей жизни, благодаря Господу, который сотворил ее для избавления от наших телесных страданий.

В народной медицине софору японскую так же принимают при хронических панкреатитах, как отхаркивающее средство, разжижающее мокроту и способствующее ее отхождению.

Был такой случай. Как-то я приехал в г. Михайловск навестить старого товарища с которым вместе работали. У него больные легкие, кашель надрывный, а отхождения мокроты нет. Я у него спросил: где та измельченная софора, что я тебе давал? Он ее вынес залили в «семисотке» бутылкой водки и я начал ее взбалтывать через каждые 10-15 минут. Мы беседовали с шести вечера до 12 ночи. И все это

время я ее взбалтывал. К 12 ночи настойка приобрела цвет крепкого чая. В 12 ложась спать он выпил полную чайную ложечку настойки, а утром уже началось полное отхождение мокрот.

Настойка софоры японской в народе значителась как замечательное снотворное.

При эрозиях шейки матки и воспалении женских половых органов применяется в виде спринцевания.

Софора японская оздоравливает женскую половую сферу. Рассасывает доброкачественные новообразования (миома, фиброма, мастопатия) и злокачественные (рак) желательны в начальной стадии заболевания.

Как-то мне пришлось подвезти на машине худенькую молодую женщину. В разговоре она мне сказала, что уже живет замужем почти два года, а детей нет. Я ей дал софору она оказалась пунктуальной и все записывала, когда настаивала, когда начала пить и т.д. примерно через три месяца она почувствовала, что в ней зародилась жизнь. Наследующий год, в апреле у нее родилась замечательная дочка Катюша. Да и сама мама похорошела, поправилась. Во втором случае у проводницы поезда фибромиома была как три недели беременности. А через три месяца при очередной проверки, тщетно гинеколог пыталась найти ее, но от ней не осталось и следа, хотя три месяца назад грозилась снять проводницу с поездки и послать на операцию. И это благодаря софоре японской.

Софора выводит из организма радионуклиды, соли тяжелых металлов, поэтому особенно рекомендуется людям живущим в экологически неблагоприятных регионах.

Применяется она при воспалительных процессах в почках, печени. Но пока нет данных как она влияет на болезни печени в виде разных рас гепатитов.

Высокое содержание рутина до 25% способствует укреплению и очищению стенок кровеносных сосудов, понижает уровень холестерина, вследствие чего,

применяется при лечении тромбозов, атеросклероза. Улучшает мозговое кровообращение, так как понижает ломкость и проницаемость кровеносных сосудов — капилляров особенно головного мозга (атеросклероз, инсульт) как следствие этого улучшает даже старческое зрение и слух до нормы. Особенно высока ее эффективность в этих случаях с омелой белой.

Софора японская при правильном применении снимает любые виды аллергий, значительно повышает иммунитет. Благодаря значительному содержанию йода в своем составе благотворно влияет на щитовидную железу. Лечение ее показано при заболеваниях этого органа.

Лечит воспаление придатков яичников, снимает явление климакса — приливы, недержание мочи как у мужчин, так и у женщин.

Рассасывает все опухоли и новообразования в организме, как злокачественного, так и доброкачественного характера. Вот один из примеров.

Несколько лет назад мне пришлось ехать в поезде с Урала. И в купе представился счастливый случай познакомиться с врачом, который ехал с Алтая на конгресс психиатров в Ессентуки. В беседе он поведал мне, что софорой японской лечит рак. Это мне запомнилось. А дома узнаю, что в селе Ш. где мне пришлось работать после института заболела моя знакомая 36-летняя учительница. Врачи признали у неё рак четвертой степени. Но она отказалась, мотивируя тем, что после этой процедуры у многих выпадают волосы. Решила так, хотя денег на дорогие лекарства не было. Да и откуда им взяться, если все нажитое оставили в Чечне, спасаясь от бандитов. Мать уже заживо оплакивала свою единственную дочь. Предложенную настойку больная согласилась употреблять. И что же через месяц другой с груди сошли красные и синие пятна, а в животе исчезли шишки. И вот уже несколько лет она снова учителем.

Хорошо лечит заболевание дыхательных путей. Бронхит, бронхиальную астму, туберкулез легких.

Восстанавливает сетчатку глаз особенно хорошо софору японскую в этом случае сочетать диоскореей кавказской.

Для мужчин софора это неоценимый подарок, так как она оздоравливает предстательную железу убирая простатит, аденому восстанавливая половую функцию. Если софора действует благотворительно на предстательную железу, это косвенно сигнализирует о том, что она лечит и лучевую болезнь. Поэтому ликвидаторам — чернобыльцам она первая помощь. Наряду с красной свеклой.

Хороший эффект дает применение ее настойки в борьбе с болезнями суставов. В начальной стадии заболевания, и когда в суставах появляется хруст, замечательно помогает растирание их настойкой софоры с последующим укутыванием их на ночь шерстяной тканью. В других случаях заболевания суставов оздоравливающий эффект достигается растиранием суставов маслом в котором были сварены плоды софоры. Для этого высушенных измельченных плодов софоры берется 100г и ее варят на очень медленном огне в эмалированной посуде с закрытой крышкой в течении 20-30 минут в 1 литре нерафинированного растительного масла (что продают фермеры) изредка помешивая. Во избежании пригорания, софору всыпать в посуду нужно во время кипения масла (потрескивание) осторожно. В процессе варки будет выделяться неприятный запах, поэтому нужно обеспечить в помещении хорошую вентиляцию. Сваренная софора стоит в посуде сутки, остывает, настаивается. После этого масло отцедить, а жмых выбросить. Средство очень сильное, поэтому с осторожностью, идя от малого к большому втирать это масло в больные суставы на ночь. Ложат сверху целлофан, укутывают шерстяной тканью. И при этом пить настойку.

Так же настойку софоры японской рекомендуется втирать при болях в мышцах, миозитах, и прочее. Втирание в зудящие места, она убирает зуд и способствует оздоровлению кожи. Хороший оздоровительный эффект приносит настойка и в борьбе с грибами на ногах между пальцев, в ушах и других местах. Проблемное место ежедневно мыть мылом, вытереть насухо и смазать настойкой до исчезновения недуга.



Способы применения.

Ранее было описано как приготовить софору на масле растительном. А теперь настойку. В практике хороший лечебный эффект дает и 15-20% настойка софоры японской. Для создания 15% настойки взять 100г хорошо высушенных, мелко измельченных плодов. Чем тоньше помол, тем более полно идет экстрагирование биологически активных веществ в раствор. Залить это количество плодов 750мл водки 56% крепости. Такую концентрацию водно-спиртовой эмульсии легко приготовить самому. Можно с помощью спиртометра, а в его отсутствие, берем 500мл 96% этилового спирта и добавляем туда 400мл кипяченой или дистиллированной воды и получается водка ровно 56% крепости. При такой крепости достигается максимально экстрагирование биологически активных веществ из софоры. С концентрацией меньше 56% не все вещества полностью переходят в настойку. С большой концентрацией они как бы сгорают. Можно сделать настойку и на самогоне хорошего качества, когда с него удалены ацетон и другие вредные примеси.

Настаивать софору в темном месте, в темной посуде, ежедневно взбалтывая. Две-три недели. Но чем дольше стоит настойка, тем лучше она становится. Поэтому взять для применения, отлить от настойки в пузырек, с встроеным закапельником от Валокардина, Карвалолола, а остальная пусть стоит. Как только вы дошли до жмыха, его отжать и выбросить, а остальную настойку употребить. Принимать по 20-40 капель при желудочно-кишечных заболеваниях до 1 чайной ложки 3 раза в день за 20-30 минут до еды. Если внимательно прислушиваться к своему организму, то слышно как софора дает знак кушать. Дозу нужно отрабатывать индивидуально в зависимости от возраста, заболевания, массы тела. Детям пропорционально их весу. Четвертый раз принимать перед сном.

Еще раз заострю ваше внимание: дозу выбирайте индивидуально идя от малого к большому. И как вам получилось, на этом пороге и остановитесь. Выбрав для себя оптимальную дозу.

Вы отработали для себя оптимальную дозу, поэтому 1-1,5 месяца пить настойку 10-15 дней перерыв и т.д. до полного излечения. Есть люди которые пьют настойку софоры чайными ложками и без перерыва и им хорошо, недуги проходят, а есть люди которым обязательно нужно делать перерыв. Например: дал настойку своему брату и сказал, что бы он пил по 40 капель. После встречаю его с ним разговариваю. А он говорит, начал я пить ее и спать стал отлично, но после заметил, что-то сердце стало беспокоить.

- А по сколько ты пил: спрашиваю у него.

- По чайной ложке 3 раза в день.

Ясно, что здесь передозировка составляет 250% или в 2,5 раза больше, так как полная чайная ложка 100 капель.

А вот некоторая особенность. В начальных стадиях кашля, ангины, насморке, повышении температуры и т.д. взрослым и детям нужно непосредственно перед сном

выпить чайную ложку настойки софоры и сразу лечь в постель и хорошо, тепло укутаться к утру недуг проходит.

Водный отвар: отвар готовится из расчета 2 чайные ложки измельченных плодов на 1 стакан воды. Закрывать плотно крышкой, кипятить на медленном огне в течении 5 минут. Пить отвар 3 раза в день по 1 столовой ложке до еды и на ночь перед сном.

При инсульте употреблять настойку софоры японской 4-6 капель 3 раза в день и пить чай из мелиссы лимонной.

Таким образом, дважды избавился от инсульта мой знакомый Виктор Александрович 1928г рождения.

Он рассказывает: «Я работал директором рыбозавода и меня разбивает инсульт. Однажды в больнице, куда меня положили, обход делал врач – профессор. Он присел на край моей койки и говорит, что если не хочешь чтобы тебя вынесли отсюда вперед ногами, давай выписывайся и пей настойку софоры японской до еды, а мелиссу, как чай после еды и все будет нормально. Так я и сделал, и выкарабкался из болезни. Через некоторое время меня вновь разбивает инсульт, я повторил лечение, и вновь оказался положительный результат».

Настойка софоры японской, повторюсь, не дает побочных явлений и является хорошим стимулятором организма. Но нельзя забывать, что употребление софоры совместимо с медикаментами искусственного происхождения сводит ее лечебные свойства к нулю. Так же не желательно ее употреблять с молочной пищей, так как последняя, адсорбирует на себя все ее целебное начало.

Настойка софоры, поскольку она чистит все кровеносное русло человека от внутренних отложений вплоть до маленьких капилляров, а они в 15 раз тоньше нашего волоса и их, совместная длина составляет 30-40 тысяч километров на организм! Трудно представить какая это уникальная работа софоры японской. Все это делается на клеточном уровне. Не зря, когда человек правильно подберет дозу и

пропьет настойку, то на его лице воочию стойкий омолаживающий эффект.

Но, не смотря на это, мое мнение, не желательно ее употреблять беременным женщинам и кормящим матерям.

А кору софоры собранную с молодых, зеленых ветвей используют в отварах при расстройстве кишечника, дизентерии, для уничтожения патогенной флоры и нормализации работы кишечника.



Практические результаты

Впервые мне удалось увидеть софору в предгорьях Майкопа на Майкопской опытной станции ВИР, в красивом теплом и уютном местечке Шунтук. Когда мое внимание привлекло ее странное позднее августовское цветение. Тогда и думать не мог, что это такое уникальное необыкновенное растение. Вторая встреча с ней была уже спустя 18 лет. О ней мне уже пришлось читать. О ней уже много был слышан. И самому пришлось первому испытать на себе ее необыкновенно благотворное действие. Сам сделал настойку плодов и стал употреблять, результат незамедлился сказаться, уже на четвертый день я почувствовал на себе ее чудесное действие. При длительном ее употреблении у меня иногда зрение обострялось до такой степени, что при чтении газеты, видны полностью все мельчайшие ворсинки, с чего сделана бумага. Так прежде чем кому-то ее предложить испытал ее на себе. Потом предложил ее 78-летнему соседу участнику Великой Отечественной войны, всеми уважаемый Владимир Иванович, сражавшийся под Одессой. Ведь жалко человека, он прошел всю войну, был в плену, там прошел три

концлагеря. Неоднократно бежал. Ловили, пытали. О чем свидетельствуют поломанные пальцы на руках. Раньше, в школе он вместе с моей матерью Верой Васильевной, учился в одном классе.

Как-то в разговоре он признался мне, что у него затруднения с выходом мочи, особенно в ночное время. Как он выразился: «Жмешь на всю железку, а струя тоньше спички». Дал ему измельченные плоды и рассказал как их настоять на водке и употреблять. Через две недели интересуюсь: как у него идут дела? «А никак – отвечает, - все недосуг, то работы по хозяйству невпроворот, а тут еще огород отнимает массу времени». А когда после этого узнал, что у деда руки не доходят, чтобы приготовить нужную настойку, то апилировать уже не стал, а только и сказал, что в ней его здоровье. Прошло больше месяца, встречаю ветерана и опять с тем же вопросом. И слышу в ответ, что стал употреблять и у него «канализация нормализовалась», и добавил, если у кого с «этим делом» туго, то нужно пить им софору. И в конце удивил меня дед тем, что стал читать без очков. А на поминках собственного сына у Владимира Ивановича разболелся несуществующий зуб. Так как в бою, во время войны, в рукопашной, фашист прикладом саданул ему в зубы, и все зубы высыпались. Я ему предложил намочить бинтик настойкой софоры и положить на челюсть. Он так и сделал, через 15-20 минут боли не стало.

Все же трудно было ее продвижение. Мне пришлось ее рекомендовать своим родственникам, знакомым. Да и Владимир Иванович тоже стал ее предлагать своим соседям и т.д. И потихоньку софора пошла. Кстати Владимир Иванович сейчас жив, ему 85 лет. Бодр. Ухаживает за хозяйством, содержит огород. В полном разуме. И говорит, когда сердце заболит я выпью 30 капель софоры и оно проходит, желудок забеспокоит, тоже самое. Вот так и живет ветеран.

В другом случае мне пришлось высылать плоды софоры японской в Свердловскую область, где у 16-ти летней девушки врачи обнаружили метастазы в лимфатических узлах. Результат лечения софорой оказался положительным.

Экстрагируемые водно-спиртовой эмульсией этилового спирта биологически активные вещества из плодов софоры уникальны, они обладают поистине очень широким спектром действия на организм человека и здесь этому масса подтверждающих примеров.

Многие добиваются успехов в лечении сахарного диабета софорой японской. Но более действенный результат и быстрее достигается лечебный эффект употребление настойки софоры японской с набором трав с сахаропонижающими свойствами. В этом случае настойку софоры японской пьют перед едой, травы как чай, после еды. На каждый день заваривая новую порцию. Вчерашние остатки – это уже яд.

В борьбе с таким грозным заболеванием как псориаз, так же есть успехи. Вот что мне написали в этой связи из Башкирии. «Прошу Вас о помощи. Узнала от знакомой, что Вы выслали ей средство от псориаза – софору японскую. Им она очень помогла. Им помогло за две недели...»

Матюхина Н.А.

г. Стерлитамак

ул. Полевая, 9 кв. 127.

Высылая софору людям, часто им помогает от их недугов, не пишу от каких. А это письмо из Азербайджана.

«Я, Гусейнов Назим Яхья – оглы, 80-ти лет, который пользовался изготовленной Вами японской софорой. Описанная Вами лечебная сила на практике подтверждена. Мне она очень помогла. Но для полного успеха требуется для меня еще два курса. Убедительно прошу Вас выслать мне... Очень прошу Вас с отправкой ускорить...»

г. Худат

ул. Бактыханова, 55. Гусейнов Н.Я.-О.

Да, жизнь сложна и многообразна, а порой и парадоксальна. Это можно проиллюстрировать некоторыми примерами. Есть любопытные факты, о которых в книгах и не прочтешь, тем более о софоре и ее действиях.

Вот, что мне рассказал Василий Николаевич 1923г рождения из Ставрополя. После того, как он пропил курс оздоровления софорой японской. Я ему ее давал для улучшения зрения. Но так как он не освидетельствовался у окулиста, ни до ни после приема настойки, сказал, что особого улучшения зрения я не заметил. Ему шел восьмидесятый год, и я решил следом подшутить, зная, что она восстанавливает потенцию: «Но, а с «этим делом» как»? На что он бодро ответил: «Давай казачку не опозорюсь, - и далее продолжал, - вот, что самое главное, у меня замерзали ноги и летом и зимой, и ночью и днем, начнет греть, а получается еще хуже, а теперь в ногах, после софоры, восстановилось тепло.

Такие синдромы часто бывают у пожилых людей, да и не только у пожилых. Анализируя этот факт, мне подумалось, что значит, чистит все кровеносное русло человека, от внутренних отложений вплоть до мельчайших капилляров, общей длиной до 40 тыс. километров. Ведь именно капилляры нам по телу несут тепло. Не зря на лицах у пожилых людей после систематического правильного приема настойки софоры японской восстанавливается румянец.

Со своими предположениями этого факта я обратился к врачу, кандидату медицинских наук В.Д. Калинин. Виталий Данилович правильность моих догадок подтвердил, и добавил, что после такой чистки кровеносные сосуды становятся более эластичными и облегчают работу сердца.

Жительница г. Ставрополя Елена Иосифовна 1927г рождения. Проработала на Ставропольском пивзаводе главным технологом 40 лет. Так же, пила настойку софоры японской почти год, чайными ложечками 1-2 раза в сутки без перерыва. У нее нормализовалась работа

желудочно-кишечного тракта, а раньше она уже не могла принимать таблетки. До того она их во множестве поела. За время приема софоры у нее прошло варикозное расширение вен, на правой ноге, которое было с 1957г после рождения дочери. Прошли запоры, мучавшие ее почти всю жизнь. Но за время приема из нее дважды вышли стародавние каловые массы. В левой груди рассосалось уплотнение, величиной с голубиное яйцо.

И еще – рассказывает она, мне было такое – Иду-иду, и вдруг на мгновение теряю сознание и беспричинно падаю. Очнувшись, поднимаюсь, иду дальше. Бывало, разбивала в кровь лицо, а после софоры это прекратилось». Страдала она еще и язвой желудка, двенадцатиперстной кишки, сахарным диабетом, бронхиальной астмой. Мне приходилось два раза вызывать скорую помощь, спасая ее от удушья. Когда я квартировал у нее.

После годового приема настойки софоры японской, эти все недуги покинули ее. Она даже бросила палочку, так ей полегчало. И всем она пропагандировала софору. Мне бы хотелось еще написать, что в ней восстановилось, но, не позволяет этого сделать аудитория читателя.

А вот, что написала мне в письме из Благодарного Солонина: «Я, 20 лет проработала на химзаводе в Казахстане. Вот уже месяц как я пью софору, пока хвалиться нечем, но маленькое «но» есть. Во-первых, у меня почка за этот месяц ни разу не дала о себе знать. Еще в левом ухе стал пробиваться слух, небольшой, но есть, а то было глухо закрыто. И еще, что заметила, не стала болеть кожа на голове. Прежде не могла расческой провести по ней, было больно, а сейчас нормально. Но голова моя звенит еще, как будто пылесос работает, может со временем затихнет...» Конечно, все будет хорошо, главное благодатное начало есть.

Мне неведомо, как и на что еще действует софора в организме и зачастую вновь ставит на ноги тех людей,

родственникам, которых, врачи сказали свое последнее: «готовьтесь». Такой случай был в Благодарном. Когда пожилую женщину врачи выписали из больницы в феврале месяце с этим «приговором», а в апреле она пошла помогать дочери сажать картошку.

Хочется сказать, что организм каждого человека индивидуален, и нужно внимательно прислушиваться к нему в подборе дозы.

Интересный случай был в Красных Ключах. У Анны Ивановны 1930г рождения, было под левым глазом пятно величиной с трех – пятикопеечную монету с потрескавшейся коричневой кожей. Оно было у нее много лет. «Что я с ней только не делала – рассказывает она – уйма денег была потрачена на лекарства, и даже его облучали, но никакого толка. Пятно так и зияло, не изменяя ни цвета ни площади. Но после приема настойки софоры японской во внутрь и смазывание ею этого места примерно через месяц или чуть больше пятно полностью исчезло». Женщина плакала от радости.

А вот, что сообщает о софоре С. Благодырева из Краснодарского края. «Я в молодости работала в лечебном учреждении. Приходилось ассистировать на операциях. Удивляюсь чудодейственным свойствам софоры японской. Она за сутки склеивала раны. Случился, скажем, вечером порез руки, рану обрабатывают и смазывают софорой, а к утру рана склеивалась, и шло быстрое заживление ее». Дело в том, что это растение обладает сильным дезинфицирующим свойством. После двукратного смазывания софорой под поврежденным местом образуется пленка, под которой идет процесс быстрой грануляции мягких тканей.

Хорошо помогает софора и в борьбе с детским диатезом. Как правило диатезные корочки появляются на щечках. Смазывание софорой, сделанные примочки способствуют подсыханию ранок и их очищению.

Принимают софору и при укусе насекомых. Целительные свойства софоры японской до конца еще не изучены. Вот пример, «У меня обострился радикулит. Я не знала, что мой организм не восприимчив к новокаину. Мне сделали гальванизацию с 4% новокаином. И у меня появился сильный зуд поясницы. После второй процедуры зуд настолько усилился, что нельзя было терпеть, и на спине появился отек. Вырос изрядный «горб». Никакие лекарства не помогали, и я вспомнила софору. Намочила салфетку софорой и приложила к отекам. Через сутки они исчезли. Чем объяснить такую магическую силу софоры? Словом, это лекарство помогает от многих недугов».

И. Гвоздикова

г. Астрахань.

Словом, это лекарство будущего.

В борьбе с вирусом герпеса, который разрушает нашу нервную систему, и проявляется не только на губах. Но проявление его на губах не столь безопасно. Как пишет мне из г. Сызрани Н. Чардынская. У нее пузырьки герпеса высыпали на правом уголке рта, потом перешел на щеку правую, потом на правый глаз, его роговицу и она полностью осталась без правого глаза. Так же сообщают и другие, что остались без правого глаза, только потому, что герпес высыпал им на правом уголке рта. Герпес появляется на слизистой половых органов мужчин и женщин, а так же на слизистой внутренних органов причиняя очень сильные боли. Поэтому хорошо снимается эта проблема приемом настойки софоры японской перед едой и настоя полины белой после еды, 3 раза в день, и смазывания проблемных мест настойкой софоры.

А вот еще один пример невероятной оздоровительной силы этого чудо – растения.

Однажды мой однокашник Н. Литвинов, с которым вместе учились в институте, знал, что я занимаюсь

пропагандой и распространением софоры, попросил настойку её, для своей больной матери, которая на протяжении года была «прикована» к постели. Примерно через три недели применения софоры, он мне с радостью рассказывает: «Представляешь, приезжаю к матери, смотрю, а она по двору ходит. Давай и я буду пить настойку из этого чудо – растения». После месяца приема лекарства, он попросил мать сделать перерыв, а она ни в какую. Мне, говорит, от нее с каждым днем становится лучше и лучше. Аналогичный случай был в Ставрополе, когда лежавшая так же «прикованная» к постели женщина два года, после приема настойки на четвертый день поднялась и стала делать всю необходимую работу по квартире. Это мне рассказал ее муж, приехавший ко мне во второй раз за настойкой софоры японской, для своей жены.

Трудно объяснить в этом случае механизм действия софоры, но видимо оно открывает какие-то энергетические каналы организма. Выходящая от туда энергия наполняет измученный болезнью организм силой.

Известны случаи, когда пожилой человек лежит больной, не встает, моча идет произвольно, без перерыва. Стоит ему начать пить настойку софоры, как на второй день выделения мочи прекращаются, и он встает и сидит сам, без посторонней помощи.

Несколько раз здесь было сказано, что она хорошо помогает при простатите и аденоме простаты.

Мой знакомый М. из Благодарного, человек еще достаточно молодой, как то пожаловался: «Так разрослась аденома, что сижу в машине, а между ног как голыш лежит, давит...». Дал ему настойку, а через две недели еще двух ребят прислал за софорой, так она быстро и действительно ему помогла, он порекомендовал им ее употреблять.

А вот какие строки написал мне А. Сторотев из Татарстана. (с. Кият). «Работал ветврачом, курил, выпивал,

сейчас на пенсии и заболел у меня мочевой пузырь. Перепробовал кучу всяких лекарств – не помогает. Тогда решил лечиться софорой. Стал принимать настойку и все нормализовалось, все стало на места. Результаты отличные...»

А недавно ехал в маршрутке в Благодарном. Разговорились о софоре и одна молодая женщина рассказала, что софора очень хорошо помогает при сращивании косей: «Мой отец сломал ногу, а у нас дома стояла трехлитровая банка настойки софоры, так, на всякий случай. Отец потихоньку «угговорил» эту настойку, и нога быстро и крепко срослась. А мы даже не знали, что он ее принимал».

Что бы получился надлежащий лечебный эффект, нужно вовремя сорвать плоды, и правильно приготовить, определить дозу. За годы наблюдения могу с уверенностью утверждать, что лучший лечебный эффект достигается при употреблении настойки софоры японской в купе с настойкой прополиса, когда в ней сохранено все животворящее начало: витамины, энзимы, коэнзимы и т.п. а не медпрепаратами синтетического происхождения.

Перед употреблением настойки софоры японской желательно снять основные медицинские показатели, а затем еще по завершении курса лечения, так как она восстанавливает формулу крови и т.д. и т.п.

Вот, например такое серьезное заболевание как рожистое воспаление. Рассказывает Наталья из Благодарного. Вот что мне поведала в беседе о применении софоры в борьбе с рожей. Однажды она увидела, что у ее свекрови, икры ее ног завязаны тканью. Она спросила у нее, что это, та ответила, что просто так. Но когда развязали ткань, увидели, икры обеих ног были покрыты большими красными пятнами. Это была рожа. Далее они стали расти, образовались большие язвы, и начался некроз мягких тканей. Появились очень сильные боли, ходить стало

невозможно и женщина слегла. Образовавшиеся раны стали гнить. Неприятный запах, а проще говоря вонь витала по всему дому. И несмотря на это Наталия стала ухаживать за свекровью. К чести ее надо сказать, что она не побрезговала всего этого. А ведь есть множество фактов, когда родная дочь отказывается ухаживать за своей родной матерью. И чем Наталья не лечила эти язвы, ничего не помогало. Ни антибиотики, ни другие лекарства. Уже образовались раны в 8 – 9 сантиметров в диаметре на обеих ногах. Мышечная ткань вся выгнила, уже были видны полностью кости ног. И кто-то ей подсказал попробовать еще лечить настойкой софоры японской. Наталия приобрела эту настойку и стала орошать эти страшные раны с помощью шприца, не завязывая их, ноги были открытыми. Через некоторое время появилась розовая кожица, потом больше, больше. Орошение не прекращалось. И наконец раны зажили. Наталья с удивлением говорит: я не знаю, откуда взялось это мясо, кожа. Но все заросло, затянулось, восстановились все мышцы в полном объеме и кожный покров, даже вообще никаких следов не осталось от этой страшной болезни.

Этот случай говорит о том, что софора полностью уничтожает многие виды патогенной микрофлоры и обладает большой регенерационной (т.е. восстановительной) способностью.

Главное достоинство софоры – восстановительные свойства, устранение разбалансировки организма, она сама находит в организме, что нарушено и «ставит» на место. Уничтожает всякое болезнетворное начало еще в зародыше. На мой взгляд софору необходимо употреблять всем, даже в целях профилактики.

Повторюсь, что в наше время создается парадоксальная ситуация, количество аптек и лекарств в них увеличивается, а количество больных не уменьшается. Поэтому, и обращаются за здоровьем умные люди к матушке –

природе. Не зря в Одессе все деревья софоры вечно обломаны.

Софора японская является хорошим противовоспалительным средством, убивает очень многие виды инфекции и даже золотистый стафилококк. Для оздоровления детородительной системы желателно пить ее настойку. Недавно по «Радио России» передавали, что софора японская рассасывает все заболевания женской половой сферы. А если эту настойку употреблять вместе с настойкой прополиса, то положительных результатов можно добиться значительно быстрее, так как в природе нет инфекции устойчивой к прополису.

Мне пришлось общаться с некоторыми женщинами, прошедшими курс лечения в гинекологическом отделении. Они рассказывают, что там бесцеремонно хирургически удаляют миомы, фибромы при непроходимости маточных труб, воспаление не ликвидируют, не убирают очаг инфекции, а убирают сами трубы. Сколько девушек и женщин остаются в этом случае бесплодными! И это «лечение» носит массовый характер. А по всей России? Врачи даже стремятся к операции, они за это получают хорошие деньги. Да плюс пациент отблагодарит. За что благодарить?

Русские, государство образующая нация и они вымирают. Как говорится, нужно бить в набат, по этому поводу, но никто и ухом не ведет те, кому положено. Сейчас с экранов телевизоров, в массовой печати идет завуалированная, оголтелая реклама секса. На головы и некрепкую психику и души молодых людей. Ломая их на корню. Нужно давно остановить эту разнузданную вакханалию. А восстановить вновь честность, стыд, совесть, порядочность, трезвость нашего общества. По всем каналам должна идти пропаганда только этого, тогда мы выживем.

Письма, письма...

«...С наилучшими пожеланиями к вам ваш клиент Сивальнев Василий Федорович. Сообщаю вам, что у меня нормализовалась струя. Я сейчас сплю нормально, хожу за ночь один раз...»

Это написал участник Великой Отечественной войны, ветеран труда.

с. Найденовка

Изобильненский р-он

Ставропольский край.

«Я начала принимать софору с 1 июня, конечно о результатах больших говорить рано, но кое в чем помогло. Это с желудком и мочевым пузырем. Я ночью часто вставала до этого, а теперь до утра...»

г. Благодарный

Ставропольского края

Дзюба Вера Григорьевна.

«Пишет вам Сополев Виктор Михайлович, мне 53 года. Я болею 5 лет аденомой. Встретил товарищей, которые излечили этот недуг... Прошу оказать мне помощь, вышлите мне ваше лекарство...»

г. Изобильный

Ставропольский край.

«У меня диагноз гипертония, стенокардия напряжения, атеросклероз. Я пил софору с января и до конца мая с 10-дневными перерывами. Чувствую себя значительно лучше...»

г. Иваново

Подгоркова Нина Леонидовна.

В заключении хочу сказать. Лечится таблетками – мел, крахмал... Ведь ими еще никто не вылечился, а дается только временное облегчение. Чем ближе к природе тем лучше. При употреблении софоры не ждите сиюминутных результатов. Вы принимаете ее, она сама в нужное время все поставит на место. Не зря еще древней буддийской медицине родилось изречение: если посмотреть вокруг взглядом врача, ищущие лекарственные средства, то можно сказать, что мы живем в мире лекарств. Ведь мы изрядно подзабыли предали забвению бесценный опыт своих предков. Более того, часто смотрим на это, как нечто не достойное нас, представителей века научно-технической революции. Часто лебеду и крапиву мы представляем как символ голода и несчастья. А зря. В народе давно молвится: что химия лечит, а травы излечивают.

Критические замечания по брошюре, отзывы о лечении софорой, или заказ на софору можно сделать по адресу: 356412, Ставропольский край, Благодарненский район, с. Красные Ключи, Бузову Василию Николаевичу.
Тел. 8-961-447-59-07

Использованная литература:

1. Газета «Вестник ЗОЖ» №4.2004г.
2. Рабинович «Лекарственные растения». – М.: «Роспрограмиздат» 1989г.
3. А. Задорожный, А. Кошкин и др. «Справочник по лекарственным растениям». – М.: «Лесная промышленность».1988г.
4. Л. Поберий. «Травник» Волгоград. 1991г.
5. А. Дударь «Аптека в саду». Ставропольское книжное издательство 1984г.